	1
	CLS

	Очистка экрана.

	2
	INPUT (Введите первое число(; А

	Приостанавливается действие программы. Выводится запись (Введите первое число( и знак вопроса. Компьютер ждёт от пользователя ввод числа с клавиатуры. Пользователь должен ввести число и нажать клавишу ENTER.

	3
	INPUT (Введите второе число, не равное первому(; В


	Приостанавливается действие программы. Выводится запись (Введите второе число, не равное первому ( и знак вопроса. Компьютер ждёт от пользователя ввод числа с клавиатуры. Пользователь должен ввести число и нажать клавишу ENTER.

	4
	IF A>B THEN S=A^2–B^3 ELSE S=B^2–A^3


	Компьютер проверяет условие А>В. Если условие истинно, S=A^2–B^3 и управление передаётся на следующую строчку, если ложно - S=B^2–A^3 и управление передаётся на следующую строчку.


	5
	PRINT “S = ”;S

	Компьютер выводит на экран запись S = и значение S.


